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TAKFLÄKTAR
Montering av takfläktar har påbörjats för husen Lästmakargatan 2 – 10 därefter Lästmakargatan 1,3,5 och Årstagatan 12. Arbetet beräknas vara klart före semesteruppehållet.
Efter detta kommer injustering att påbörjas och OVK protokoll upprättas.
En ny radonmätning kommer att genomföras någonstans under perioden oktober – april

Parkeringar
Sedan betalparkering infördes i höstas på gatorna runt föreningen har trycket på våra parkeringsplatser ökat. 
Från 1-2 månaders väntetid har vi nu 5-6 månader. Årsstämman beslutade då i enlighet med en motion om att styrelsen ska se över möjligheten till att skapa fler parkeringar. Förra veckan gjordes en inspektion och vi kom fram till att det finns ett antal platser som kan göras om till parkering utan att påverka vår gårdsmiljö i för stor utsträckning. Arbetet fortskrider och just nu tar vi in offerter för att skapa nya parkeringar samt att asfaltera de parkeringar som idag har grus. Allt kommer inte ske på en gång utan göras i förhållande till budget, underhållsplan och övriga behov i föreningen. När nya platser skapas eller befintlig grusparkering ska asfalteras kommer givetvis vissa medlemmar bli berörda. Information kommer skickas till de det berör i god tid. 

Hyreslokaler
Vi har några få förråd ledig föreningen med möjlighet att hyra för medlemmar eller andra. Hör av Er till vicevard@brfostertull.se om intresse finns. 

Vår utemiljö 
Sommaren närmar sig och våra gårdar är fina och välskötta med gräsmattor som inbjuder till lek och stoj.
Använd gärna utemöbler och grillar men lämna dem i det skick som vi alla önskar finna dem. 
Glöm inte att se till att grillarna är släckta när ni går därifrån och att ta med er tändvätska mm därifrån.


Buskar och planteringar ska gås igenom i närtid för att se om vi kan plantera nya blommande växter runt om gårdarna inför sommaren men också för framtid.  
Gymmet
Vi får hålla oss till tåls och träna på utegym runt om i stan eller på fina promenader i närområde eller skogar.   
Styrelsen har fortsatt beslutat att hålla stängt på vårt gym på grund av rådande omständigheter i samhället med Covid-19. I dagsläget har vi inte någon tidplan för när vi öppnar upp igen för inomhusträning. Nytt omtag tas till hösten med beslut om återöppnande.
Gästlägenheten
Är du intresserad att boka gästlägenheten 
[bookmark: _Hlk73015110]kontakta Jesper Flodell  Jesper.flodell@brfostertull.se. 
Vi försöker fortfarande ha ett uppehåll mellan bokningarna. Om någon lämnar klockan 12 kan nästa bokning gälla från klockan 14 dagen därpå.
 
[bookmark: _Hlk73015382]Soprummen 
En påminnelse IGEN! Gitarrer och flaskor med gammal matolja mm ska inte läggas i soprummen utan det ska den boende själv ta till återvinningen. Se anslag på dörren vad som får läggas i soprummen resp ska tas till återvinningen.
Kom också ihåg att vika ihop kartonger som läggs i kärlen. Stora kartonger ska den boende själv ta till återvinningen.

Balkonger 
Nu när sommaren är på gång så är det många som sätter upp balkonglådor. Kom ihåg att alla lådor ska placeras på insidan av balkongräcket. 
Du får inte heller skruva/spika i fasaden för att sätta upp t.ex. amplar eller annat på väggarna.

Du får inte sätta upp egen markis eller balkongskydd. Föreningen har upphandlat med leverantör, Tibrings Markis och Persienn, för att samma standard och färgskala, grå, ska gälla. Kontakta Tibrings för beställning av Markis eller balkongskydd. 




NYA STYRELSEMEDLEMMAR
Presentation av nyinvalda:

Johanna Ejerhed:
För tillfället är jag föräldraledig med min son Oscar men är tillbaka på mitt arbete som produktions-ingenjör på Cytiva i början av juli. På fritiden gillar jag att vara ute i naturen och är gärna och påtar på min odlingslott som jag delar med två kompisar. Utöver det gillar jag att umgås och spela brädspel med familj och vänner, blivit mindre av sånt under gångna året av förklarliga skäl.
Under min studietid var jag aktiv i föreningar och dess styrelser efter några års uppehåll saknar jag arbetet och tänkte att vår bostadsrättsstyrelse skulle kunna fylla tomrummet. Jag är extra intresserad av att hjälpa till i arbetet rörandes vår utomhusmiljön.

Kristofer Andersson Lindh
Arbetar som incidenthanterare på CERT-SE, MSB
Jag har en bred bakgrund med erfarenheter från byggbranschen, IT, inköp och livslång delaktighet i föreningslivet in alla de roller som finns i styrelser.
Jag hoppas kunna hoppa in där det behövs analytisk kompetens och praktiskt och pragmatiskt sinnelag.

Emilia Hamrin
jobbar på Galderma som team leader i produktion. Gillar att fixa hemma och att plantera och spenderar annars min lediga tid med mina nära.
Gällande styrelsearbetet så är jag intresserad av lite vad som helst men jag gillar att förbättra saker för att förenkla och förtydliga.

Johan Ryman 
Jag jobbar som upphandlare på Uppsala kommun. 
Mina intressen är data, teknik och ölbryggning. I min roll i styrelsen skulle jag gärna se över möjligheterna att digitalisera en del saker. 
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